

企联工作简报

2021 年 第 2 期（总第 136 期）

泉州市企业与企业家联合会 编

2021 年 2 月 24 日

市企联传达学习泉州市民营经济发展动员会精神

2月22日，林伯前会长主持召开会长办公会，传达学习泉州市民营经济发展动员会精神，讨论市企联贯彻意见。

会议指出，泉州市民营经济发展动员会在泉州企业界引发热烈反响，吹响了我市站在万亿GDP新起点再出发、创新发展“晋江经验”、大干“十四五”开局之年的冲锋号，对我市加快创建全国民营经济示范城市、勇当全方位推动高质量发展超越主力军具有重要意义，泉州承担着既光荣又艰巨的使命。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于民营经济健康发展的重要论述，再学习、再调研、再落实，通过市企联自有宣传媒介，网站、微信公众号、会刊等大力度宣传泉州市民营经济发展动员会精神和“1+N+N”政策礼包，引导会员企业进一步坚定发展信心，重视政策学习，及时用好用足各项惠企政策，创新发展“晋江经验”，心无旁骛做实业，政企携手，掀起新一轮创新创

业热潮，为我市全方位推动高质量发展超越作出更大贡献。

市企联开展春节前走访慰问活动

元月 26 日，泉州市企联吴俊民、郑玉宝执行副会长等一行在永春县企联庄进勇会长、陈润泽副会长兼秘书长的陪同下，到八香养殖有限公司董事长郭西得家中，开展春节前走访慰问活动，向会员企业家送去关心关爱并致以节日祝福。市、县两级企联领导与郭董进行了亲切交流、座谈，详细了解企业生产经营情况，并听取了企业在生猪养殖的环保方面遇到的困难。期间，郑玉宝执行副会长还送上慰问金，表达了泉州市企联对企业家的真诚关怀。吴俊民执行副会长指出，随着养殖业发展进程的不断加快，环保问题受到了越来越多的关注与重视，企业要立足实际，切实做好综合性规划，从而为真正实现养殖业的持续、健康和快速发展奠定坚实、有力的基础，这需要先进的理念为指导，同时也可通过企联这个平台多加强“横向+纵向”的沟通与交流，为切实做好各项工作做出不懈的努力。

元月 27 日，泉州市企联林伯前会长，郑玉宝、邱军炼执行副会长，丰泽区企联蔡立民会长一行前往福建食达康集团有限公司走访慰问，吴俊民执行副会长在石狮企联陈建煌秘书长陪同下，走访慰问福建省昌胜物业管理有限公司石狮分公司。

在食达康公司，听取了蔡培养董事长对公司发展情况的介绍后，林会长首先表达了市企联一行来访的目的，他说，春节将至，理应带队关心和提前拜年。非常感谢蔡董和我们分享企业的情况，

对蔡董的服务理念表示肯定和赞赏，农贸市场的改造是一项利民工程。同时，林会长指出面对疫情，要做好严格防控和宣传，对食品的健康要从源头开始追溯。

走访过程中，林会长一行还实地参观了食达康公司升级改造好的城口农贸市场，感受到农贸市场旧貌换新颜——环境干净整洁，管理有序，让前来购物的市民感觉很舒心。

在福建省昌胜物业管理有限公司石狮分公司，吴副会长一行与张雅莉总经理进行座谈，详细了解公司的经营情况。当得知在过去的2020年，虽然公司依然面临“三难”问题——收费难、管理难、生存难，但得益于石狮近年电商发展迅速，电商产业园物业管理服务需求激增，企业有信心在今年得到进一步发展时，吴副会长表示肯定和鼓励，他指出，企业要发展就要努力拓展市场，要强化自身素质，打铁必须自身硬，练好内功，才能传出真经。随后，在张总带领下，吴副会长一行参观了公司所辖小区物业的建设管理情况。

林伯前会长带队到恒安集团参观学习

2月2日，林伯前会长率市企联全体驻会领导及工作人员到恒安集团参观学习，为我会名誉会长，福建恒安集团有限公司董事局副主席、首席执行官许连捷送上新春佳节的祝福和亲切的问候，并与许主席、安腾集团董事长许清水座谈。

林伯前会长说：“新春佳节将至，我本人带领全体驻会人员给许主席拜年，以衷心感谢许主席对企联工作的支持。市企联要服

务好企业，首先要了解企业，到恒安集团参观学习，可以进一步了解泉州龙头企业目前的发展情况，为市企联更好地服务企业提供借鉴，开拓思路。”许主席分享了恒安集团 35 年来坚守主业，坚守现代制造业为主的实业发展体会。许主席充分肯定了泉州良好的营商环境。

座谈会后，林会长一行还参观了恒安集团智能生产基地和党建室。见证了恒安 35 年来积攒的现代化科技实力，从产品生产到成品入袋、包装、装箱、入库再到出库，自动化贯穿始终，让大家真切感受到智能、高效的科技创新驱动力引领恒安飞速发展的历程，感受到恒安集团对党建工作的高度重视，在集团健康发展过程中，党组织与广大党员起到了重要的保障推动作用。

恒安集团等 5 家企业荣获“2016-2020 年度功勋民营企业”

2 月 16 日，泉州市民营经济发展动员会在泉州人民会堂召开。省长王宁出席动员会并讲话，副省长崔永辉出席会议，市委书记康涛作动员部署，市长王永礼主持会议，市委常委、常务副市长洪自强解读发布“1+N+N”相关政策。

我会名誉会长企业福建恒安集团有限公司、安踏体育用品集团有限公司、福建达利发展有限公司、九牧集团有限公司和会员企业福建百宏聚纤科技实业有限公司等 5 家企业 2020 年营收过百亿、近五年年均纳税超过 1.5 亿元，荣获“2016-2020 年度功勋民营企业”称号。